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Протокол № 1 

засідання шкільного методичного об’єднання класних керівників на тему: 

«Стратегічні напрямки виховання у вимірах сьогодення. Забезпечення належних 

умов для навчання в умовах воєнного стану. Підвищення фахової компетентності 

класного  керівника» 

 

Дата проведення: 26.08.2024 

Присутні: класні керівники, керівник МО, заступник директора з НВР 

Порядок денний: 

1. Аналіз виховної роботи за 2023/2024 навчальний рік. Аналіз роботи МО класних 
керівників за 2023/2024 н.р. 

2. Обговорення плану роботи методичного об’єднання класних керівників на новий 

навчальний рік.  

3. Особливості організації виховної роботи у 2024/2025 н. р. Актуальне 
нормативно-правове  забезпечення. Орієнтири для класних керівників з питань 
організації виховної роботи в закладі освіти. 

4. Методичні поради щодо проведення Першого уроку. 

5. Виступ-презентація на тему: «Цінності в освітньому просторі НУШ». 

 1 питання 

             Слухали: доповідь заступника директора з НВР Дуняк Н.С.  про аналіз 

виховної роботи за 2023/2024 навчальний рік та  доповідь минулорічної  голови 

ШМО класних керівників та Матрофайло М.М. про аналіз роботи класних 

керівників за 2023- 2024 навчальний рік.  

            2 питання 

           Слухали: доповідь голови ШМО класних керівників Ямнич С.М. про 

завдання,         принципи планування виховної роботи в 2024– 2025 навчальному 

році, обговорили план роботи на 2024– 2025 н. р. 

3​ питання 

Слухали: доповідь педагога-організатора Ямнич С.М. на тему:  «Особливості 

організації виховної роботи у 2024/2025 н. р. Актуальне нормативно-правове  

забезпечення. Орієнтири для класних керівників з питань організації виховної 

роботи в закладі освіти». 
 



 
4 питання   

        Слухали: виступ Дуняк Н.С., яка  надала методичні поради щодо проведення  

Першого уроку. 

            5 питання     переглядали:  Виступ-презентацію Замчало І. В.  на тему: 

«Цінності в освітньому просторі НУШ». 

Ухвалили: 

1. Затвердити план роботи шкільного МО класних   керівників на 2024 – 2025 

навчальний рік. 

2. У 2024 – 2025 н. р. продовжувати працювати над проблемним питанням 

«Виховання учня як громадянина України, національно свідомої, життєво і 

соціально компетентної особистості, здатної до підприємливості й ініціативності, 

самовдосконалення та самореалізації у суспільстві в умовах Нової української 

школи». 

3.  Впроваджувати особистісно-орієнтоване навчання та виховання учнів в умовах 

НУШ 

4. Класними керівникам оформлювати документацію керуючись чинною 

нормативно-правовою базою. 

 

Голова ШМО                   ------------------------------ 

 

Секретар                          -----------------------------  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
 

Протокол № 2 

засідання шкільного методичного об’єднання класних керівників на тему: 

«Національно-патріотичне виховання школярів – шлях до життєвої компетентності» 

 

Дата проведення: 18. 11. 2025 

Присутні: класні керівники, керівник МО, заступник директора з НВР 

Порядок денний: 

1. Національно-патріотичне виховання в умовах оновлення змісту освіти. 

2.  Вплив воєнних дій в Україні на психологічне здоров`я дітей, підлітків і дорослих. 

3. Обмін досвідом: виховання громадянина-патріота – важлива складова сучасної 

української школи. Розробки виховних заходів з теми засідання. 

4. Учнівське волонтерство й благодійність під час війни, або супер-героєм може 
стати кожен (з досвіду роботи).  Підготовка до благодійної ярмарки. 

1 питання 

Слухали: виступ голови ШМО класних керівників Ямнич С.М. на тему: 

«Національно-патріотичне виховання в умовах оновлення змісту освіти». 

2 питання 

Слухали: виступ Овчар Л. С. про  вплив воєнних дій в Україні на психологічне 

здоров`я дітей, підлітків і дорослих. 

3 питання 

Виступили класні керівники, які поділились своїм досвідом з питань виховання 

громадянина-патріота як важливої складової сучасної української школи.  

4 питання 

Слухали: виступ Штурмак З. М. на тему : «Учнівське волонтерство й благодійність 
під час війни, або супер-героєм може стати кожен (з досвіду роботи) 

Ухвалили: 

1.​ Продовжувати роботу у напрямі  національно-патріотичного  виховання в умовах 

оновлення змісту освіти. 

2.​ Визнати національно-патріотичне виховання як  пріоритетний напрям виховання 

в умовах сьогодення. 

 



 
3.​  Продовжувати працювати у напрямі волонтерства й благодійності в умовах 

воєнного стану. Удосконалювати роботу. 

4.​ Застосовувати  новітні методи і прийоми у роботі класного керівника у напрямі  

національно-патріотичного  виховання. 

 

Голова ШМО                   ------------------------ 

 

Секретар                          -----------------------  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 



 
 

Протокол № 3 
засідання шкільного методичного об’єднання класних керівників на тему: «Розвиток 

цифрової компетентності. Організація онлайн-простору класного керівника» 
Дата проведення: 24. 03.2025 
Присутні: класні керівники, керівник МО, заступник директора з НВР. 
Порядок денний: 
1. Виховна діяльність педагогів Нової української школи: особливості та шляхи 
реалізації. 
2. Основні принципи медіаграмотності – важливої компетентності сучасного вчителя 
3. Інноваційні підходи у вихованні учнів в умовах реформування виховного 
середовища НУШ. 
4.Формування професійної компетентності класного керівника. 
1 питання 
Слухали:  виступ Штурмак З.М, яка розповіла про виховну діяльність педагогів 
Нової української школи: особливості та шляхи реалізації. 
2 питання 
Слухали:  виступ Замчало І.В., яка наголосила,  що важливою компетентністю 
сучасного вчителя є оволодіння  сучасними принципами медіаграмотності. 
3 питання 
Слухали:   виступ Матрофайло М.М.., яка розповіла про застосування інноваційних 
форм, методів і прийомів у вихованні. 
4 питання   
Слухали: доповідь Ямнич С.М.,   про особливості формування професійної 
компетентності класного керівника.  
Ухвалили: 

1.​ Застосовувати інноваційні методи і прийоми виховання.    
2.​ Систематизувати матеріал передового педагогічного досвіду з виховної роботи.      
3.​ Продовжувати оволодівати сучасними принципами медіаграмотності. 
4.​ Постійно опрацьовувати новинки методичної літератури з питань виховання.  

 
Голова ШМО                   -------------------------------- 

                                    Секретар                          ------------------- 

 



 
 

Протокол № 4 
засідання шкільного методичного об’єднання класних керівників на тему: «Успіх 

як результат: самовдосконалення, самовиховання, самоосвіта. 
Підсумки роботи МО класних керівників за 2024-2025 навчальний рік» 

Дата проведення: 14.05.2025 
Присутні: класні керівники, керівник МО, заступник директора ЗНВ. 
Порядок денний: 

1.​ Дитяче самоврядування як засіб підготовки дітей до життя в умовах сучасності. 
Формування навичок самоврядування, соціальної активності у процесі 
практичної громадської діяльності школярів. 

2.​ Організація спільної діяльності педагогів, батьків та здобувачів освіти 
(педагогічне партнерство) 

3.​ Обмін досвідом. Мої досягнення та творчі напрацювання. 
4.​ Обговорення підсумків роботи методичного об’єднання класних керівників за 

2024/2025 н. р. 
1 питання 
Слухали:  виступ Ямнич С.М.,  про дитяче самоврядування як засіб підготовки дітей 
до життя в умовах сучасності. Формування навичок самоврядування, соціальної 
активності у процесі практичної громадської діяльності школярів 
 
2 питання 
Слухали:  виступ Дуняк Н.С., про організацію спільної діяльності педагогів, батьків 
та здобувачів освіти (педагогічне партнерство) 
3 питання 

1.​ Виступили класні керівники, які поділились своїм досягненнями та творчими 
напрацюваннями у  2024/2025 н. р. 

 

4 питання   
1.​ Слухали: доповідь Ямнич С.М.,   про підсумки роботи методичного об’єднання 

класних керівників за 2024/2025 н. р. 
 
Ухвалили: 

 



 
1.​ Працювати над удосконаленням роботи з  учнівським самоврядуванням,  

формувати  навички самоврядування, соціальної активності у процесі 
практичної громадської діяльності школярів. 

2.​ Сприяти спільній діяльності педагогів, батьків та здобувачів освіти. 
3.​ Систематизувати матеріал передового педагогічного досвіду з виховної роботи.      
4.​  Роботу методичного об’єднання класних керівників за 2024/2025 н. р. вважати 

задовільною. 
     

 
Голова ШМО                   -------------------------------- 

 
Секретар                          ------------------- 

 

 


